
Η Εικονική Περιφέρεια σας χρειάζεται!

Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε σήμερα με τις επιτροπές μας και να έρθετε μαζί μας για να
ανταποδώσουμε αυτό που τόσο γενναιόδωρα σας έχει δοθεί!

Επιτροπή Διαομαδικής Ευαισθητοποίησης (και Ανανέωσης)

Θέση Συντονιστή: Δρ:

Έχουμε τρεις λειτουργικές επιτροπές με υπο-συντονιστές, αλλά χρειαζόμαστε έναν συντονιστή -

είστε πρόθυμοι να βοηθήσετε στην ενίσχυση της περιοχής μας. Επικεντρωνόμαστε στην

εκπαίδευση των δια-ομάδων μας μέσω μιας σειράς εργαστηρίων ανανέωσης, μιας ειδικής

έκθεσης για να προσεγγίσουμε τις μη συνδεδεμένες συναντήσεις και τα μέλη που δεν

συμμετέχουν στην υπηρεσία, και άμεσης προσέγγισης σε πάνω από 400 μη συνδεδεμένες

συναντήσεις στην εικονική περιοχή.

Συγγραφείς για έγγραφα που δημιουργήθηκαν από την επιτροπή. Μέλη με εμπειρία στη

δημιουργία παρουσιάσεων διαφανειών για εργαστήρια.

Μέλη που ενδιαφέρονται να καταστήσουν τις μη συνδεδεμένες συναντήσεις άμεσα ενήμερες για

την ιδέα της ένταξης σε έναν φορέα υπηρεσίας στην περιοχή. Θα λάβετε συνδέσμους για να

τους δώσετε στις συναντήσεις και μια σύντομη παράγραφο για να την κοινοποιήσετε. Ανάγκη σε

όλες τις γλώσσες.

Ενημέρωση του κοινού, επαγγελματική ευαισθητοποίηση και ενότητα στην πολυμορφία
(PIPO/UWD)

Οι υπεύθυνοι για τη δημόσια ενημέρωση, την επαγγελματική ευαισθητοποίηση και την ενότητα

στη διαφορετικότητα (PIPO/UWD) εργάζονται σε δύο μοναδικούς τομείς. Με την ευρύτερη

έννοια, οι υπο-συντονιστές είναι υπεύθυνοι για την ανάπτυξη, τη συγκέντρωση και την

προώθηση πόρων για συναντήσεις και υποτρόφους μέσω των εικονικών διασυλλογικών

ομάδων της ΟΑ για την περιοχή, καθώς και για επαγγελματίες που επιθυμούν να παραπέμψουν

τους ασθενείς/πελάτες τους στην ΟΑ, εάν θεωρούν ότι θα τους ωφελήσει.

Οι συντονιστές είναι επίσης υπεύθυνοι για τον προγραμματισμό τριών ανοικτών ημερών για

τους νεοεισερχόμενους κάθε χρόνο. Αυτές πραγματοποιούνται συνήθως τον Ιανουάριο, τον



Μάιο και τον Σεπτέμβριο, εκτός αν υπάρχει σύγκρουση, και διαρκούν περίπου 13 ώρες το

Σάββατο και 6 ώρες την Κυριακή. Οι συνεδριάσεις των συνδεδεμένων διακυβερνητικών ομάδων

καλούνται να συμμετάσχουν (να σχεδιάσουν και να οργανώσουν μια συνεδρίαση).

Η PIPO/UWD πραγματοποιεί μηνιαίες συνεδριάσεις. Εκτός από τις ανοικτές ημέρες για τους

νεοεισερχόμενους, εργαζόμαστε σε έργα που ορίζονται από το Διοικητικό Συμβούλιο κατά

περίπτωση, έχοντας πάντα κατά νου τον ψυχαναγκαστικό υπερφάγο.

Ο γραμματέας της PIPO/UWD τηρεί τα πρακτικά στις μηνιαίες συνεδριάσεις και βοηθά τους

υποσυντονιστές να σχεδιάζουν έργα και εκδηλώσεις.

Άνοιγμα νέας θέσης

Αναπληρωτής συντονιστής της επιτροπής γλωσσικών υπηρεσιών

- Υποστηρίζει τη μετάφραση της εγκεκριμένης από την ΟΑ τεκμηρίωσης και του δικτυακού

τόπου.

- Βοηθά στη διερμηνεία σε εκδηλώσεις και εργαστήρια

Επιτροπή προστασίας δεδομένων και η υποεπιτροπή της, η τεχνική επιτροπή

Η Επιτροπή Προστασίας Δεδομένων και η υποεπιτροπή της, η Τεχνική Επιτροπή, χρειάζονται

υπαλλήλους. Σας καλούμε να εξετάσετε το ενδεχόμενο να βοηθήσετε σε αυτές τις κενές θέσεις:

Συντονιστής της Επιτροπής Προστασίας Δεδομένων: Χρειαζόμαστε κάποιον που θα ηγηθεί της

επιτροπής.

Μπορείτε να δείτε τα έργα στα οποία εργαζόμαστε επί του παρόντος εδώ: https:

//oavirtualregion.org/data-protection-committee/ Θα παρέχεται εκπαίδευση, εφόσον απαιτείται.

Θα καλωσορίζαμε κάποιον με πάθος και ηγετικές ικανότητες για να ενταχθεί σε εμάς.

Συντονιστής επιτροπής τεχνολογίας: Αυτή η νεοσύστατη αλλά πολύ ζωτικής σημασίας επιτροπή

χρειάζεται έναν επικεφαλής.

Για να μάθετε σε ποια έργα εργάζεται αυτή τη στιγμή η επιτροπή, κάντε κλικ στον ακόλουθο

σύνδεσμο: https://oavirtualregion.org/ad-hoc-technical-committee/
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Σημείωση: Αυτοί οι δύο συντονιστές των επιτροπών θα εργάζονται από κοινού σε όλα τα

επικαλυπτόμενα έργα.

Τεχνικοί ρόλοι: Παρακαλούμε σκεφτείτε να συμμετάσχετε σε εμάς εάν έχετε αυτές τις δεξιότητες.

Είναι ζωτικής σημασίας για την ομαλή λειτουργία της εικονικής περιοχής. Κάντε κλικ στους

συνδέσμους για περισσότερες λεπτομέρειες.

Εάν έχετε ερωτήσεις ή χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με:

data@oavirtualregion.org

ReplyForward


